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Hpopiqua 1. 'Eoto ydpot pe vopua X ko Y ko ypouuikds tedeotg f @ X — Y. Aegilre ot 0
amekovion f eival cuveyng mavtod oto X av kot udvo av givail cuveyng oto 0. Exiong 61t avtd couPaiver
av kot udvo av 1 amekovion f etvar epayuévn, vdpyetl OnA. menepacuévn Betikn otabepd C 1éto10 MoTE

If ()] < C|lz|l, vywxdbez e X.

Mpopinpa 2. Ecto F C R Lebesgue petprioipo ovvoro pe m(E) > 0. Xwopig va ypnolonooete to
Oedpnua Tov Lebesgue (onueio mokvotnrag kKAT) dgi&te 0tL Yo kabe € > 0 vmdpyetl dibotnpa I C R
TETOL0 MOTE

m(ENI)>(1—-em(I).

Mpopinpe 3. Acifre 0t vmapyet akorovdia petpnoipwv f,, : [0, 1] — R tétoteg dote
(1) fu(z) >0, yio k60e = € [0, 1],
(2) lim,, fr(z) = 0, Yo k60e = € [0, 1],
(3) limy, [ f, =1, kou
@) lim, [ f3 =

Mpopinpa 4. 'Eoto 6t f odokknpdoiun oto [0, 1] ko 6t
t
£,

€T =
g9(z) oyt

AgiEte 6T ko 1 g etvon oAokAnpdoyn Kot 6Tt
/ 9= [
[0,1] [0,1]
Mpopinpa 5. Av f: R — [0, c0) givor ohokinphown deite 0Tt

1= / ml{e: f(z) > t}) dt

Hpopinpa 6. Av S givar €vag ypappikog voywpog (Oxt kat’ avaykn kAelotds) evog ympov Hilbert,
deifte 6110 (S1) T €ivar o picpdTEPOS KAEIGTAC VIOYMPOG TOV YHPOL TOV TEPIEYEL TOV S.

o Audpkera 3 opsg.



